46º RALLY DE OTOÑO DE LA SFG 

(Memorial Antonio Elespe)
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SOCIEDAD FOTOGRAFICA DE GIPUZKOA




FECHA: 13 de Octubre de 2024, domingo.
RECORRIDO: Donostia.
TEMAS: Serán CINCO los temas y se darán a conocer en el control de salida. No se considerará válida la presentación de fotografías semejantes para temas diferentes.
PARTICIPANTES: Este rally está abierto a todos los amantes de la fotografía.
CATEGORIAS: Única
MODALIDADES: Solamente se podrá participar con cámara digital.
PRECIO: Participantes 10 (diez) Euros.  
INSCRIPCIONES: Se aconseja que los participantes se inscriban, bien en la SFG en horario habitual de Secretaría o bien por correo electrónico antes del día 11 de Octubre de 2024, aunque para los que se decidan a participar a última hora estaremos el domingo día 13 en la sede de la SFG, de 09:00 a 09:30 h. de la mañana.
TEMAS: Serán las fotos de control (que no puntuarán) y CINCO TEMAS más que se darán a conocer el mismo día del concurso. 
NUMERO DE FOTOGRAMAS: Se podrán presentar hasta un máximo de 36 fotografías (incluidas las de control).
DESCARGA DE LAS FOTOS: En los locales de la S.F.G., de 13:00 a 14:00. Se procederá a descargar las tarjetas de memoria de los participantes en los ordenadores de la sociedad.
La descarga de las fotos se hará únicamente en formato JPG. 
No importa que la numeración no sea correlativa (se puede borrar).
Las tarjetas, al inicio del rally, deberán estar vacías (formateadas).
HAMAIKETAKO: Se realizará  en horario y lugar que se indicarán el propio día del rally.
SELECCIÓN DE FOTOGRAFÍAS: Los concursantes deberán enviar un correo electrónico a sfgrally@gmail.com indicando los números de las fotografías seleccionadas para cada uno de los temas. La numeración/denominación de las fotografías seleccionadas para concursar, deberá coincidir exactamente con la de las fotografías descargadas el día del rally. Plazo de presentación viernes 18 de Octubre.
JURADO: El jurado estará compuesto por miembros de diversas asociaciones fotográficas de Guipúzcoa y su fallo será inapelable.
ENTREGA DE PREMIOS: La ceremonia de entrega de premios se celebrará el viernes 8 de noviembre, a las 19:00 horas en el salón de actos de la SFG. 
  


1º PREMIO: Trofeo  a la mejor colección + 150 €.                                                                     
  


2º PREMIO: Trofeo a la segunda mejor colección + 100 €.
 


3º PREMIO: Trofeo a la tercera mejor colección + 50 € .
Trofeos a la mejor fotografía de cada tema (5)
CAMPEONATO DE RALLYS “HERRIZ-HERRI”: 
. Todos los participantes obtendrán puntos para el concurso “Herriz Herri”, en el que se acumulan las puntuaciones obtenidas en los rallys adheridos al mismo. 
· Se permiten los ajustes clásicos en cámara: saturación, nitidez, contraste, etc. siempre que sean previos al disparo. 

· Se permite tanto el color como el blanco y negro. 

· Se permite cualquier tipo de filtro, modificador, flash… cualquier elemento externo a la cámara que genere efectos en el momento del disparo, pero no por edición o manipulación posterior. 

· Están prohibidos los efectos de edición creativa que ofrecen las cámaras, como color selectivo, efecto miniatura, posterizado, etc., así como la edición posterior de las imágenes, tanto en la propia cámara como en dispositivos externos. 

· Quedarán eliminadas aquellas fotografías sacadas en domicilios o entornos privados. Las fotografías se realizarán en espacios públicos, ya sean abiertos o cerrados. Igualmente no se aceptarán imágenes tomadas a pantallas o a otras fotografías impresas, salvo en los casos en que formen parte de la propia composición.

Los participantes aceptarán que sus fotografías puedan mostrarse en la web del Herriz Herri http://hhargazki.eus, donde también se podrán consultar el calendario de rallys, las puntuaciones y la clasificación general.  

NOTAS:

1. El importe del precio del Rally se hará efectivo en el momento de la inscripción.
2. Los participantes que no cumplan las presentes bases, podrán ser descalificados o penalizados.
3. Cualquier problema o imprevisto que pudiera surgir de la interpretación de estas bases, será resuelto siguiendo el criterio de la Organización, en coordinación con la Junta Directiva de la SFG.
4. La inscripción en este Rally implica la aceptación de estas bases.
